

Σωματείο Εργαζομένων Γ.Ν. “Ασκληπιείο Βούλας”

Δελτίο Τύπου

Βούλα, 5/02/2019

Με αγανάκτηση και οργή διαβάσαμε, την Τρίτη 29/01/2019, την ανακοίνωση του Άρματος για το Ασκληπιείο Βούλας και την καταδίκη, σε πρωτόδικο βαθμό, των δύο συναδέλφων μας. Ούτε λίγο ούτε πολύ, τα μέλη της κυβερνητικής συνδικαλιστικής παράταξης στο Ασκληπιείο ζητούν από τον Διοικητή να θέσει “σε αργία ή διαθεσιμότητα” τους συναδέλφους, για τους οποίους υπαινίσσονται ότι έχουν συμμετάσχει σε οικονομικές ατασθαλίες. Κατηγορούν, μάλιστα, την “πλειοψηφία του ΔΣ του Σωματείου” ότι “δεν έχουμε βγει στα κάγκελα, προκειμένου να εφαρμοσθούν τα νόμιμα”!!!!

Πάμε, λοιπόν, να ξεμπερδέψουμε το κουβάρι του ψεύδους και της συκοφαντίας:

Οι συνάδελφοί μας, στους οποίους αναφέρονται τα μέλη του ΣΥΡΙΖΑ στο Ασκληπιείο, καταδικάστηκαν πρωτοδίκως και άσκησαν έφεση. Έχουν, προηγουμένως, κριθεί από το Πειθαρχικό συμβούλιο, το οποίο αποφάσισε ότι το Δημόσιο ΔΕΝ κινδυνεύει από αυτούς.

Πρόκειται για τον Διοικ. Διευθυντή του Ασκληπιείου και την Προϊσταμένη του Πρωτοκόλλου.

Ο πρώτος δεν είναι μέλος του Σωματείου μας, η δεύτερη είναι. Είναι και οι δύο ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ.

Η δικαστική απόφαση ΔΕΝ έχει καθαρογραφεί, ΔΕΝ έχει δημοσιευθεί. Τι ακριβώς, ζητούν οι όψιμοι υπερασπιστές της... “νομιμότητας”; Να μετατρέψουμε το Σωματείο σε λαϊκό δικαστήριο και τους εργαζόμενους σε όχλο που ζητάει απολύσεις;

Αυτά είναι “τα νόμιμα” κυρίες της κυβερνητικής παράταξης! Οτιδήποτε άλλο, εντάσσεται στην τακτική που ακολουθείτε, εσείς, το Μέλος σας στην Εκτελεστική Επιτροπή της ΠΟΕΔΗΝ, και επικεφαλής του Άρματος, καθοδηγούμενοι από τον Αναπλ. Υπ. Υγείας. Την τακτική της λάσπης στον ανεμιστήρα ενάντια σε όποιον δεν είναι μαζί σας, είτε γιατί έπαψε να σας κάνει τη δουλειά, είτε γιατί υπερασπίζεται μία άλλη λογική για το ΕΣΥ.

Μαθαίνουμε ότι, μετά την ανακοίνωση του Άρματος, (οι Συριζαίοι δίνουν τις εντολές, ο Ρούπας εφαρμόζει), ο Διοικητής κος Ρούπας ετοιμάζεται να θέσει σε αργία τους δύο. Δεν θα είναι η πρώτη φορά. Το έχουμε δει να γίνεται επανειλημμένα, με την κάλυψη διαφόρων ημετέρων και το αέναο κυνήγι μαγισσών.

Το ΔΣ του Σωματείου μας συνεδρίασε την Παρασκευή, 1/02/2019. Στη συνεδρίαση συμμετείχαν τα 9 από τα 11 μέλη (οι συναδέλφισσες του Άρματος και του ΕΚΑΒ συναγελάζονται στα γραφεία της Διοίκησης, πού να τρέχουν τώρα στο Σωματείο...). **Αποφασίσαμε ΟΜΟΦΩΝΑ ότι συνεχίζουμε να διεκδικούμε το τεκμήριο στην αθωότητα για τους συναδέλφους μας, απαιτούμε την τήρηση της νομιμότητας και άρα την παραμονή τους στη θέση τους, μέχρι να τελεσιδικήσει η δικαστική τους περιπέτεια.**

Οποιαδήποτε προσπάθεια αγριότητας, από τη μεριά της Διοίκησης, θα μας έχει απέναντι.

Η Πρόεδρος


Δ. Τσοσνίδου



Ο Γ. Γραμματέας


Δ. Γαρδικλής